

---

## **Перед судом предстанут трое местных жителей по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью**

По версии следствия, в апреле текущего года 35-летний местный житель, находясь в помещении магазина «Адидас», расположенного в торговом центре «Континент-2», совершил хищение одежды, выставленной на продажу, после чего выбежал на улицу, где был задержан прохожими и сопровожден к магазину.

Директор и старший кладовщик магазина, а также директор соседнего магазина, расположенного к торговому центру, вывели злоумышленника в служебное помещение для разбирательства, после чего избили его, причинив тяжкий вред здоровью.

После обращения потерпевшего в правоохранительные органы, возбуждено уголовное дело.

В это время, один из подозреваемых 24-летний сотрудник магазина был призван на военную службу. После установления его места нахождения в г. Иркутске, он доставлен в Новосибирск для проведения следственных действий.

Следователем Заельцовского межрайонного следственного отдела, после проведения комплекса необходимых следственных действий, трем подозреваемым предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2010

---

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747650>